
会 長
副 会 長
幹 事
副 幹 事
会報責任者

■本日のプログラム［ 　月 　 日］　

2016
2017

川 添 　 曻
高 村 禎 二
伊 丹 由 美
高 橋 明 子
森木 潤一郎

KOCHI
ROTARY
CLUB

Weekly report

SINCE 1937 週 報
2016-17年度 RIテーマ

委員会報告
6 20

● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。本当にあっと言う間の１年が過ぎようとしています。あと、本日を
含めて３回の例会を残すのみとなっています。この１年、走馬燈のようにいろんなことが
思い出されます。私にとっては、この１年は何だか楽しい、これからの人生のプレリュード、
前奏曲にしていただいたかもしれません。気持ち爽やかな70年のゴールドエイジが迎え
られそうです。気を引き締めて残りの任期を勤めさせていただきますので、どうぞよろし
くお願いいたします。
　本日の卓話は、高知ユナイテッドスポーツクラブ監督、大谷武文様の「高知にＪリー
グを」です。どうぞよろしくお願いいたします。
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● ロータリーソング「四つのテスト」

● 来訪ロータリアン
高知西ＲＣ　　畠中淳子氏

● 新入会員紹介
・荒井奈々絵氏挨拶
　最近ゴルフにはまっています。40歳を過ぎて健康のため、長く続けられるスポーツをと思い
ゴルフを選びました。週1回教室に通い続けて数年、もともとゴルフや球技のセンスがないの
か、運動神経が悪いのか、余り真面目に教室に通わなかったためか、一向に上達しません。で
も、最近少しずつゴルフが楽しくなってきました。特にコースに出ると気持ちよく、これからも練
習を習慣として、せめて人並みにできるようになりたいと思っています。特技は食いしん坊ですのでお料理が大好きで
す。
　今後ともよろしくお願いします。

● 会 長 報 告
　まず、燦燦基金の件です。
　2017年７月から、１カ月500円を燦燦基金への寄付として、会費とともに徴収させていただくことになりま
した。３カ月ごとに、1,500円を請求させていただきます。
　今後、年間の目標額10,000円の燦燦基金への募金については、徴収額6,000円、残り4,000円は、ワンコイ
ンボックスに募金、または、にこにこをしていただくということになります。皆様のご協力をよろしくお願い
致します。
　また、議事録にございますように、米山奨学会、ロータリー財団について、継続審議と致します。
　本日、ボックスのほうへ議事録を配布させていただきましたが、以上、理事会での決定事項をご報告させて
いただきました。

● 幹 事 報 告
・松山西ＲＣから例会場の変更届けが来ています。松山西ＲＣへメイキャップの予定のあ
る方は事務局までお尋ねください。

・徳島眉山ＲＣから、例会場及び電話番号の変更が届いています。詳細は事務局までお問
い合わせください。

● 80周年企画準備委員会より
　レターボックスに、80周年記念イベントの「つなごう80キロ」について入れてあり
ます。皆さんに記入していただいた出欠表をもとに、撮影日を6月17日（土）、24日
（土）、7月2日（日）の３日間に決定しました。それぞれ朝10時、追手門に集合し撮影
します。服装は自由。歩く方も走る方も動きやすいものが好ましいと思います。
　雨天中止ですが、6月17日は雨でも行います。残り2日に関しては，中止の場合は事務
局からＦＡＸを流します。また、スマートフォンかＨＰで確認できるようにします。出欠
予定変更の方は、連絡なしに3日の間に参加していただいたら構いませんのでよろしくお
願いします。
　この３日間に参加できない方は、例会、自宅、会社等々で撮影をさせていただきます。
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違うだろう。クロアチアにお金を稼ぎに、いい条件のためだ
けに来たのか」と言われました。夜、一人になって考えると、
自分はクロアチアでみんなの信頼を得て、ちょっとでも喜ん
でもらおうと思っていたのではないかと気づきました。
　そして、シーズンの終わり、オーナーに、必ずこのチームを
上に上げるから、給料が落ちてもいいからチームに残して欲
しいと頼みました。次のシーズンは、何と僕はそのチームの
得点王になって、リーグ優勝もしました。
　その後、セレッソ大阪からオファーを受けて、監督通訳を
して指導者のキャリアを積みました。現役引退後、11年間
指導を学びますが、その間の教え子達が今Ｕ-20の代表に
入っています。
　僕のモット−は「選手たちに自立を」です。全日本少年サッ
カー大会の全国大会での決勝戦。同点で延長戦でも決着
つかずＰＫ戦。対戦相手は疲れて下を向き、誰がＰＫするの
かと監督を見ています。うちの選手は仲間とハイタッチして、
僕の顔は一切見ていない。勝ったなと思いました。この子た
ちに携わることができて本当に良かったと思いました。
　その後、高知県に来て昨年はヘッドコーチ、今年は監督
です。今、僕は自分が現役のときに経験したさまざまなこと
を選手達に伝えています。一つは、高知県はアグレッシブな
サッカーをやるべきだ。２点取られても３点取ればいいじゃ
ないかというサッカーを目指すこと。二つ目が基礎の基礎、
基本を大事にすること。三つ目がコミュニケーション。海外
では、国語の授業でも本を読むだけじゃなくて、分析したり
ディスカッションを何度も重ねる中で、自分で考えて意見を
交換する。そうすることで頭の回転が速くなり、自立につな
がります。
　海外では、常に試練や困難の先に結果がありました。そ
の結果には、自分が頑張っただけではなく、周りのいろんな
人の支えがありました。僕は今、高知県の子どもたちが目の
前でＪリーガーを見て目をキラキラさせることを想像していま
す。そのために、今度は僕が陰で選手やアカデミーの子ども
を支える役目を担っていきたいと考えています。
　これからも、皆さまのお力添えが必要です。どうかよろし
くお願いします。

  高知にＪリーグを
　

高知ユナイテッドスポーツクラブ　監督　　大谷  武文 氏　

　私は38歳。大阪で生まれ、４人兄
弟です。小学６年のとき、両親が仕
事の関係で宮﨑に引っ越し、そこで
初めてサッカーを始めました。以来、
サッカー漬けの毎日で、高校には特
待生で入りました。高校３年生のと
き、初めて全国大会に出場しキャプ
テンを務めました。高校生最後の試
合で、元日本代表の遠藤保仁が僕の目の前でゴールを決め
ます。これが彼にとっては初めての得点でした。僕は本当に
悔しくて、サッカーを究めるぞとプロのテストを受けますが、
いい結果に至りませんでした。けれど、やはり自分の道を究
めようと海外に行く決心をしました。海外に行くにあたって
は、サッカーが国技であること。日本人のいるところでは駄
目。セカンドキャリアのことを考えてスペイン語を話す国で
あること、この三つの条件のもとにメキシコを選びました。
　ホームステイ先だけを決めて行ったのですが、そんなに甘
い話はなくて、文化、言葉、生活のあらゆることを学ばない
と生活できないなと。この時期が僕の一つ目の挫折です。
半年後、何とか覚えた言葉で「俺は日本人だ。プロテストを
受けさせてくれ」と紙に書いて１個１個回りました。
　しかし、やはり国技がサッカーである国ですから、プライ
ドが高くてなかなか受け入れてくれませんでした。そんな
中、ようやくレアルイダルゴというチームとプロ契約できまし
た。その後、隣のグァテマラ、エルサルバドルと移り、キャリ
アを重ねて、自分の目標であったヨーロッパの最高峰のリー
グでプレーする踏み台としてクロアチアに移籍。
　クロアチアには２年いました。海外のチームでは、なかな
か信用してもらえずパスが回ってこないのが通常です。メキ
シコの場合は陽気で、ピッチ外でもパスが回ってきますが、
クロアチアでは１シーズン、試合には出るけど、ここぞという
ときボールが回ってこない。だったら、チームを替えよう。他
のチームからオファーもあるし、いい条件のチームはたくさ
んあると。それをオランダにいる先輩に伝えると「武、それは

● ゲストスピーチ
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● 累 計 額 ［ 6月13日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金1,144,700 円 366,863 円
さんさん

ポリオ 募 金 401,100 円

6 27

あじさい夜間例会

畠中　淳子
（高知西RC）

高村　禎二
高橋　明子
森本　道義

竹下　篤範
中村　裕司

中田　由季

高知ロータリーさんにＭＣに寄せていただくのは２回目ですが、前回同様、卓話をしてくださる方の追っかけ
でまいりました。魂込めて応援しております高知ユナイテッドＳＣ監督、タケさんのお話をとても楽しみにして
おりました。今日は温かく迎えていただき感謝のニコニコです。
新年度の各委員長さんにはお忙しい中、先日のクラブ協議会へのご出席誠にありがとう存じました。楽しく
和やかな例会運営に努めてまいりますので、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。
先日11日（日）に開催されました３３会にて優勝させていただきました。私の記憶が正しければ初優勝だと
思います。ご一緒いただいたメンバーの皆さまに感謝しニコニコします。また、先週もお伝えしましたが、
今週金曜日、16日18時30分よりラ・ヴィータにて有馬会員、熊野会員の送別会を開催します。案内文書を
お渡しいたしますので、ご都合の良い方は森本までお申し付けください。
息子に嫁がみつかり、先週結婚しました。慶事が続きバチが当たりそうですが、引き続いてニコニコします。
弊社の「６月のゆり展示会」無事、盛会に終了いたしました。「花輝」さん、「高知パレスホテル」さん、「テレビ
高知」さんをはじめ、ご協力をいただきました皆さま、ご来場のロータリアンの皆さま、本当にありがとう
ございました。社長が「イケメン」とかで一部の方に人気なようですが、25年も経てばこうなります。
中村農園さんの「ゆりフェスタ」、真鍋会員、尾﨑会員のところの「日立フェア」と、心洗われるユリと進化
した家電と素敵な時間を過ごすことができました。楽しみにしておりましたフェスタ、フェアが終わり寂しい
ですが、１年後をまた楽しみにしています。

ニコニコ箱

総数

　5月30日

（-8）93 57 23 5 72.94　6月13日

（-6）93 60 10 17 88.51

出席 欠席 メークアップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇

◆7月4日のプログラム
　会長方針・各委員会計画発表

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知北RC 　　　6月26日　ロータリー休日（三）	 高 知 R C 　　　6月27日　夜間例会（三）
	 高知ロイヤルRC 　　　6月27日　夜間例会（旭）	 高知東RC 　　　6月28日　夜間例会（阪）
	 高知南RC 　　　6月29日　夜間例会（阪）	 高知中央RC 　　　6月29日　夜間例会（城）
	 高知西RC 　　　6月30日　ロータリー休日（三）	 高知西RC 　　　7月14日　夜間例会（三）
	 高知ロイヤルRC 　　　7月18日　休会（旭）	 高知中央RC 　　　7月20日　夜間例会（城）
	 高知北RC 　　　7月24日　夜間例会（三）	 高知ロイヤルRC 　　　7月25日　夜間例会（旭）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （旭）… ホテル日航高知旭ロイヤル


